
                       

 

Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec 

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571 

 

Zápis z jednání pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením ze dne 25. října 

2018 

Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, 1. patro (oddělení obrany a 

krizového řízení, BOZP a PO – místnost krizového řízení) 

Přítomni: viz prezenční listina 

Program:  

 Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP 

Jindřichův Hradec 

 Akční plán pro rok 2019 – aktualizace, změny, doplnění služeb 

 Analýzy 

 Diskuze 

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův 

Hradec 

Pracovní skupina Osoby ohrožené sociálním vyloučením byla informována o dosavadním 

vývoji komunitního plánování v Jindřichově Hradci, kdy každý rok je aktualizován a doplněn 

Akční plán. 

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na 

stránkách Centra pro komunitní práci. 

Akční plán pro rok 2019 

V současné chvíli byly osloveny všechny pracovní skupiny (celkem 8 pracovních skupin) a 

požádány o aktualizaci dat v Akčním plánu. Termín jednání řídící skupiny je stanoven na          

12. listopadu 2018, kde by již členové řídící skupiny měli být seznámeni se změnami v plánu. 

Z tohoto důvodu je vhodné, aby veškeré změny, připomínky a doplnění plánu byly odevzdané 

do 8. listopadu 2018. 



 

Změny do Akčního plánu pro rok 2019 

Dále se pracovní skupina zabývala jednotlivými aktivitami, které jsou zaznamenány v plánu a 

případně jejich změnami. 

Metha, z.ú. – změny zaslány, TP HR bude k 31.12.2018 uzavřen. O této skutečnosti byl 

informován krajský protidrogový koordinátor, vedení protidrogové politiky RVKPP a 

zastupitelstvo města J. Hradec. Vedení organizace Metha, z.ú. zajistilo pro klienty novou službu 

Prevent 99 z.ú., do které přechází terénní pracovník organizace Metha, z.ú., aby služba mohla 

alespoň v minimálním rozsahu navazovat.  

V rámci pracovní skupiny byl představen pan Podzimek z organizace Prevent 99 z.ú. 

Adiktologická poradna – úspěšná certifikace služby. 

Farní charita Jindřichův Hradec – změny budou zaslány na e-mail, v rámci služeb pro osoby 

ohrožené sociálním vyloučením se jedná o drobné změny. 

Domov pro matky s dětmi Políkno – drobné změny např. v rozpočtu, 

Rodinná poradna – nejsou zásadní změny, 

THEIA – krizové centrum o.p.s. – změny budou zaslány na e-mail, 

Terénní program ROZKOŠ bez RIZIKA, z.s. – zaslány drobné změny zejm. v rozpočtu, 

Rozšíření nabídky služeb pro lidi ohrožené drogou a na drogách závislé – diskuze, zde je nutné 

přeformulovat text, toto napíše pan Podzimek ve spolupráci s organizací Metha, z.ú. 

Aktivity Českého červeného kříže – drobné úpravy v počtu klientů, 

Projekt „Proč zrovna já? II“, který se zaměřuje na pomoc obětem trestných činů, a to konkrétně 

na psychosociální podporu obětem – tento projekt byl ukončen, bude vymazán z Akčního 

plánu. 

Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám – financování pro rok 2019 je zatím 

nejasné. Jedná se o kapitolu 3.1.4. V této souvislosti je možné přidat tabulku 3.1.5., kde bude 

popsána potravinová pomoc, kterou poskytuje Farní charita J. Hradec – napíše paní ředitelka 

Píchová. 

Rozšíření nabídky sociálního bydlení pro občany v tísni – ve stručném popisu opatření jsou 

uvedeny informace o počtech vyplácených doplatků na bydlení – nutné opravit, neboť dle 

sdělení Úřadu práce Jindřichův Hradec došlo k významnému poklesu vyplácení dávky doplatku 

na bydlení. V současné chvíli je vyplácen doplatek na bydlení cca 50 osobám. Nutné také 

změnit v textu informace o ubytovnách – např. Beruška J. Hradec změnila pravidla a nyní nabízí 

nájemní smlouvu. 



Výstavba sociálního bydlení v J. Hradci – vhodná lokalita, rekonstrukce, na začátku roku 2019 

bude budova zkolaudována.  

Zlepšování informovanosti v oblasti dluhové problematiky – nutné zjistit, zda jsou informace 

stále platné. 

Bezplatná insolvenční poradna v J. Hradci – funguje každý první čtvrtek v měsíci, nachází se 

v budově Městského úřadu J. Hradec. 

Dále bude do Akčního plánu 2019 zaznamenána služba Diecézní charity České Budějovice – 

intervenční centrum – jedinečná služba v rámci Jihočeského kraje, kterou představila paní 

Předotová. 

Analýzy – hovořeno o možnostech zpracování analýzy v této pracovní skupině – např. analýza 

drogové scény. 

Diskuze 

 


